
 

ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

Γ΄ ΣΑΞΖ΢ ΖΜΔΡΖ΢ΗΟΤ ΓΔΝΗΚΟΤ ΛΤΚΔΗΟΤ 

ΓΔΤΣΔΡΑ 12 ΗΟΤΝΗΟΤ 2017 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: 

ΑΝΑΠΣΤΞΖ ΔΦΑΡΜΟΓΧΝ ΢Δ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΗ΢ΣΗΚΟ 

ΠΔΡΗΒΑΛΛΟΝ ΠΡΟ΢ΑΝΑΣΟΛΗ΢ΜΟΤ 

  

 

(Ενδεικηικές Απανηήζεις) 

Α1 

 

1 – ΢ 

2 – Λ 

3 – Λ 

4 – ΢ 

5 – ΢ 

 

 

Α2α.   

Γνκή Γεδνκέλσλ είλαη έλα ζύλνιν απνζεθεπκέλσλ δεδνκέλσλ πνπ 

πθίζηαληαη επεμεξγαζία από έλα ζύλνιν ιεηηνπξγηώλ 

 

Πξνζπέιαζε  

Δηζαγσγή 

Γηαγξαθή 

Αλαδήηεζε 

Σαμηλόκεζε 

Αληηγξαθή 

΢πγρώλεπζε 

Γηαρσξηζκόο 

(Δπηινγή ηεζζάξσλ από ηα παξαπάλσ) 

 

Α2β .Μηα γιώζζα πξνζδηνξίδεηαη από ην αιθάβεηό ηεο, ην ιεμηιόγηό ηεο, ηε 

γξακκαηηθή ηεο θαη ηέινο ηε ζεκαζηνινγία ηεο. 

 

 



Α3. 

Δπαλάιεςε 1 2 11 

Δπαλάιεςε 2 4 10 

Δπαλάιεςε 3 6 9 

Δπαλάιεςε 4 8 8 

Δπαλάιεςε 5 10 7 

 

 

Α4  

S <- 0 

i <- 5 

Ο΢Ο i <= 20 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

   ΓΗΑΒΑ΢Δ X 

   S <- S + X 

   i <- i + 3 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

 

 

S <- 0 

i <- 5 

ΑΡΥΖ_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

   ΓΗΑΒΑ΢Δ X 

   S <- S + X 

   i <- i + 3 

ΜΔΥΡΗ΢_ΟΣΟΤ i > 20 

 

Θέμα      Β 

 

Β1 

i <- 4 

Ο΢Ο i<= 40 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

  ΑΝ i MOD 3  <> 0 ΣΟΣΔ 

     ΓΡΑΦΔ i 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  i <- i+4 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢

 

 

 

 



Β2 

3.   ΢πληαθηηθό 

6.  Λνγηθό 

9. ΢πληαθηηθό 

9. Λνγηθό 

11. ΢πληαθηηθό 
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Πρόγραμμα Αξηζκνί 

Μεταβλητές 

Ακέραιες: Ρ, i, Υ 

Αρχή 

   Ρ 1 

Για i από 1 μέχρι 10 

Γιάβασε Υ 

Αν Υ MOD 3 = 0 και Υ MOD 5 = 0 τότε 

         ΡΡ*Υ 

Σέλος_αν 

Σέλος_επανάληψης 

Γράψε Ρ 

Σέλος_προγράμματος 

 

Θέμα_Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

ΜΔΣΑΒΛΖΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΗΔ΢: i, j, A[5, 3], x, y, z, w, temp1, k 

  ΥΑΡΑΚΣΖΡΔ΢: ON[5], temp2 

ΑΡΥΖ 

  ΓΗΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 5 

    ΓΗΑΒΑ΢Δ ON[i]  

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

 

  ΓΗΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 5 

    ΓΗΑ j ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 3 

      A[i, j]  0 

    ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

 

  ΓΗΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 10 

    ΓΗΑΒΑ΢Δ x, y, z, w 

    A[x, 2]  A[x, 2] + z 

    A[x, 3]  A[x, 3] + w 

    A[y, 2]  A[y, 2] + w 

    A[x, 3]  A[y, 3] + z 

    ΑΝ z > w ΣΟΣΔ 

      A[x, 1]  A[x, 1] + 2 

      A[y, 1]  A[y, 1] + 1 

    ΑΛΛΗΧ΢ 

      A[x, 1]  A[x, 1] + 1 

      A[y, 1]  A[y, 1] + 2 

    ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
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  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

 

  ΓΗΑ i ΑΠΟ 2 ΜΔΥΡΗ 5 

    ΓΗΑ j ΑΠΟ 5 ΜΔΥΡΗ i ΜΔ_ΒΖΜΑ -1 

      ΑΝ A[j - 1, 1] < A[j, 1] ΣΟΣΔ 

        ΓΗΑ k ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 3 

          temp1  A[j - 1, k]  

          A[j - 1, k]  A[j, k]  

          A[j, k]  temp1 

        ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

        temp2  ON[j - 1]  

        ON[j - 1]  ON[j]  

        ON[j]  temp2 

      ΑΛΛΗΧ΢_ΑΝ A[j - 1, 1] = A[j, 1] ΣΟΣΔ 

        ΑΝ A[j - 1, 2] < A[j, 2] ΣΟΣΔ 

          ΓΗΑ k ΑΠΟ 2 ΜΔΥΡΗ 3 

            temp1 A[j - 1, k]  

            A[j - 1, k]  A[j, k]  

            A[j, k]  temp1 

          ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

          temp2  ON[j - 1]  

          ON[j - 1]  ON[j]  

          ON[j]  temp2 

        ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

      ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

 

  ΓΗΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 5 

    ΓΡΑΦΔ ON[i] 

    ΓΗΑ j ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 3 

      ΓΡΑΦΔ A[i, j] 

    ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θέκα_Γ 

ΜΔΣΑΒΛΖΣΔ΢ 
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 ΥΑΡΑΚΣΖΡΔ΢: ΚΧΓ[50],θ_ππν 

 ΑΚΔΡΑΗΔ΢: i,ΑΠ[50,6],ΑΠΣΡ[50,2],ζ 

ΑΡΥΖ 

ΚΑΛΔ΢Δ ΔΗ΢(ΚΧΓ,ΑΠ) 

ΓΗΑ iΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 50 

 ΑΠΣΡ[i,1]΢ΤΝΑΠ(i,ΑΠ,1) 

 ΑΠΣΡ[i,2]΢ΤΝΑΠ(i,ΑΠ,4) 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

ΓΗΑΒΑ΢Δ θ_ππν 

Ο΢Ο θ_ππν<>”ΣΔΛΟ΢” ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

 ζΑΝΑΕ(θ_ππν,ΚΧΓ) 

 ΑΝ ζ=0 ΣΟΣΔ 

  ΓΡΑΦΔ “ΓΔΝ ΒΡΔΘΖΚΔ Ο ΚΧΓΗΚΟ΢” 

 ΑΛΛΗΧ΢ 

  ΑΝ ΑΠΣΡ[ζ,1]<10 ΚΑΗ ΑΠΣΡ[ζ,2]<10  ΣΟΣΔ 

   ΓΡΑΦΔ “Έρεη δηθαίσκα ζπκκεηνρήο ζηηο εμεηάζεηο” 

  ΑΛΛΗΧ΢ 

   ΓΡΑΦΔ “Γελ έρεη δηθαίσκα ζπκκεηνρήο ζηηο εμεηάζεηο” 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 ΓΗΑΒΑ΢Δ θ_ππν 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

!====================================================== 

ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΑ ΔΗ΢(ΚΧΓ,ΑΠ) 

ΜΔΣΑΒΛΖΣΔ΢ 

 ΥΑΡΑΚΣΖΡΔ΢: ΚΧΓ[50] 

 ΑΚΔΡΑΗΔ΢: ΑΠ[50,6] 

ΑΡΥΖ 

ΓΗΑ iΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 50 

 ΓΗΑΒΑ΢Δ ΚΧΓ[i] 

 ΓΗΑ jΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΗ 6 

  ΓΗΑΒΑ΢Δ ΑΠ[i,j] 

 ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΑ΢ 

!======================================================= 

΢ΤΝΑΡΣΖ΢Ζ ΑΝΑΕ(θ_ππν,ΚΧΓ):ΑΚΔΡΑΗΑ 

ΜΔΣΑΒΛΖΣΔ΢ 

 ΑΚΔΡΑΗΔ΢:i,ζεζε 

ΛΟΓΗΚΔ΢: βξεζεθε 

 ΥΑΡΑΚΣΖΡΔ΢:ΚΧΓ[50],θ_ππν 
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ΑΡΥΖ 

ζεζε0 

i1 

βξεζεθεΦΔΤΓΖ΢ 

Ο΢Ο βξέζεθε=ΦΔΤΓΖ΢ ΚΑΗ i<=50 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

 ΑΝ θ_ππν=ΚΧΓ[i] ΣΟΣΔ 

  βξεζεθεΑΛΖΘΖ΢ 

  ζεζεi 

 ΑΛΛΗΧ΢ 

  ii+1 

 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

ΑΝΑΕζεζε 

ΣΔΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΖ΢Ζ΢ 

!======================================================== 

΢ΤΝΑΡΣΖ΢Ζ ΢ΤΝΑΠ(γξ,ΑΠ,κελ):ΑΚΔΡΑΗΑ 

ΜΔΣΑΒΛΖΣΔ΢ 

 ΑΚΔΡΑΗΔ΢:γξ,ΑΠ[50,6],κελ,S 

ΑΡΥΖ 

S0 

ΓΗΑ jΑΠΟ κελ ΜΔΥΡΗ κελ+2 

 SS+ΑΠ[γξ,j] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

΢ΤΝΑΠS 

ΣΔΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΖ΢Ζ΢ 

 

 

 

 


